



В городе Каменске-Уральском следствием СКР завершено расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшем по неосторожности смерть двух человек (ФОТО)



Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 10 лет лишения свободы.

По данным следствия, в 2020-2023 годах обвиняемый осуществил реконструкцию нежилого помещения в одном из домов по улице Олега Кошевого в Каменске-Уральском, где



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

организовал сауну и стал предоставлять её гражданам в пользование за плату. Однако при реконструкции и перепланировке помещений были допущены нарушения, которые повлекли за собой несоблюдение требований пожарной безопасности. Так, в нарушение действующего законодательства и существующих нормативов, отделка путей эвакуации здания сауны была выполнена горючими материалами, помещения раздевалок не были оборудованы противодымными пожарными извещателями, сауна не имела автоматической пожарной сигнализации и огнетушителей, в комнате отдыха возле основного и запасного выходов хранились горючие материалы, электрокаменка в сауне находилась на расстоянии менее 20 сантиметров от обшивки стен парильной и т.д. Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 7 июня 2023 года в сауне находились две отдыхавшие молодые женщины, которые не были осведомлены о возможной опасности предоставляемой им услуги по пользованию сауной. В это время произошло самовозгорание горючих материалов в помещении парной, в районе расположения электрической печки, что послужило причиной возникновения пожара. По результатам проведённых экспертиз установлено, что смерть женщин наступила от отравления окисью углерода.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. По итогам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1859784>